

離婚後首次見女心情大靚

湯告魯斯與Suri相擁見溫情



■ 姬蒂荷姆斯與女兒合照。路透社



■ 湯告魯斯與女兒團聚。路透社



■ 靚湯手抱女兒出酒店。路透社



■ 湯告魯斯與前妻姬蒂。路透社

荷理活影星湯告魯斯(Tom Cruise)在美國時間7月18日與多時不見的6歲女兒蘇莉(Suri)重聚，靚湯抱着女兒時，心情大好。這是他離婚後首度探望女兒。靚湯興奮地抱着女兒返他的酒店，之後換衫再抱女兒外出遊玩，靚湯計劃未來幾日會同蘇莉一起度過。

湯告魯斯(見圖)六月在冰島拍攝電影時，突然宣佈與姬蒂荷姆斯(Katie Holmes)離婚，事件震驚各界。自湯告魯斯高調與姬蒂離婚後，他自己返回美國，及已落實蘇莉撫養權的問題，但一直沒有見過女兒蘇莉。事件發生後，姬蒂獨享蘇莉撫養權而靚湯只得探視權，但由於工作關係，遲遲未有機會見到女兒。經過多日後，父女至今終可團聚。近日有傳媒拍到靚湯與女兒出現在紐約街頭，女兒正抱着公仔及靚湯，盡顯二人父女之情。

姬蒂失魂遇車禍

另一方面，在美國星期一晚上，姬蒂和蘇莉意外地在紐約捲入一宗小型車禍之中。據當地警察透露，他們二人均沒有受傷。事件發生在美國東部夏令時間星期一晚上9點半，姬蒂駕的車不小心與一架貨車相撞。幸而姬蒂及女兒並沒有受傷，亦無需要接受任何檢控。女兒得以安全回到父親的懷抱中。

■ 文：Bosco

Justin Bieber擬反告狗仔隊 被指超速感無辜

藝人與狗仔隊在公路上追逐的事件屢見不鮮。但超速責任誰屬卻難以判斷。Justin Bieber(見圖)正捲入類似事件之中。

事件源於7月6日當地警察指Justin在公路上以時速160公里超速行駛。但當時Justin反指他當時正被狗仔隊在公路上跟蹤，他才要超速打算擺脫狗仔隊。Justin更打算反告狗仔隊拍攝他的行蹤時魯莽駕駛。但當地警察說他們現正調查當時是否真的有狗仔隊跟蹤才判定他是否屬實。

如果檢控一旦落實，這將會是首次引用2010加利福尼亞州法防止任何人魯莽駕駛以嘗試拍攝的條例。但加利福尼亞州報業出版聯合會擔心這條法律可能會對記者採訪突發事件時帶來不必要的檢控。洛杉磯檢察辦公室正考慮控告一位狗仔隊，但並沒有公開該名狗仔隊的名字。

■ Justin Bieber在台上落力表演。美聯社



■ Bieber平時台上笑容滿面，相信今次也被惹怒。路透社

■ Bieber台上台下都大受歡迎，自然成為狗仔隊對象。

接受挑戰演《女信長》

天海祐希一人分飾二角

天海祐希(見圖)將主演富士年末時代劇《女信長》，天海將演織田信長的同時又演女角御長，一人分飾二角。信長正室御濃由小雪演出，逆賊明智光秀由內野聖陽演出，三人發展成三角關係！此外還有伊勢谷友介、長澤正美、玉山鉄二、藤木直人等參演。劇集日前正式開拍，天海表示最初見到劇本感到這荒唐無稽，不可思議，但人生不會有幾次這樣的機會和經驗，所以會奮起迎接挑戰，保持良好感覺不怕疲累，相信拍攝時會感到十分充實。《女信長》將於12月尾在富士連續兩夜放送。

■ 文：Tanya 圖：網上圖片



李孝利承認與男友甜蜜外遊

韓國歌手李孝利(見圖)早前錄製韓國頻道Mnet的《Show me the money》節目中，李孝利和六位新人說唱歌手共同唱了《10 minutes》、《Chiti Chiti Bang Bang》、《Scandal》、《Hey girl》代表曲，唱足15分鐘，她所穿上的性感黑色網紗透視比基尼裝，更一度推高現場氣氛。表演完結後，李孝利指出自己很久沒有在頒獎典禮以外作出那麼長的表演，說：「因為我個人很喜歡hip-hop，就參加了這次演出。起初還有因為擔心，然而新人的實力非常強，才能贏得那麼多歡呼。」

另外，據韓國媒體報道李孝利和男友李尚順最近在上月28日至7月2日一同結伴旅行，更在度假期間被觀光客認出，但他們沒有避嫌，大方幫其簽名。此後，各自的經理人公司表示：「報道全部屬實。上個月28日去了帕勞度假後，他們一起回國的。」李尚順的經理人公司還表示不會多干涉藝人的私生活。

■ 文：Tanya 圖：網上圖片



親友指責史泰龍夫妻要對兒之死負責

史泰龍的長子薩奇·史泰龍(見圖)上周被發現死於家中。據警方透露薩奇的驗屍程序已經完成，但死因報告要過4至6個星期才出爐。警方公開一系列現場細節。表示薩奇出事時的房間可以用「駭人」來形容，地上滿是垃圾髒亂不堪，充斥着各種味道，房間中有兩個裝滿各種藥丸瓶子的抽屜，數量驚人。警方推斷其死亡時間至少已超過3天，甚至一周。

在事發後不久，薩奇的堂弟、史泰龍妹妹的兒子艾德·費里迪都在網上憤怒地指責史泰龍對兒子的死負有不可推卸的責任，更把矛頭直指史泰龍的現任妻子詹妮弗·弗萊維。更寫道：「今年5月5日薩奇過生日時父親甚至沒有打來過電話說句『生日快樂』！……詹妮弗·弗萊維，你贏了，你成功地將這個家拆散了，祝賀你！」言下之意正是弗萊維破壞史泰龍與前妻、長子的關係。36歲的薩奇是史泰龍與第一任妻子薩沙所生，受父親的冷待，近來處於完全「宅男」狀態，經常閉門不出。清潔人員上門打掃房間都指示「沒事別進他的房間」。

對於指責史泰龍沒有直接做回應，但他呼籲媒體和外界尊重死者：「請大家尊重我那富有才華的兒子，請停止猜測和充滿質疑的報道。失去孩子對於父母而言是最大的傷痛，我的餘生都會沉浸在這種痛苦之中。薩奇是我的第一個孩子，也是我的生活重心，懇求大家讓他的靈魂得到安寧。」



■ 文：Tanya 圖：資料圖片

韓團吸金力AS宵真賺最多 Super Junior崔始源稱王



韓國歌唱團體各個吸金實力不容小覷，但團中成員身價也有高低之差，彼此較勁意味濃厚。長腿女團「After School」成員有真就被隊長正雅曝出是團中最吸金的成員。Super Junior(見圖)的成員中收入第一位一直為崔始源。

After School的現任隊長正雅參加17日的綜藝節目，被節目主持人問到，「你們團中誰的收入是第1名？」正雅回答：有真絕對是收入第1名，她不論是拍戲劇或廣告就撈了不少，她賺的錢是其他成員的10倍之多。現場人員無不叫以驚嘆。After School前隊長嘉

熙日前「畢業」單飛，現由「次老」的正雅擔任隊長；有真素來有「蜜腿美女」之稱，曾參與多部戲劇和廣告演出。

男子組合Super Junior公開了組合內收入順序。利特稱收入最少的不是神童，就是恩赫了。而神童也承認收入大部分都用在還貸款，沒什麼可剩的。圭賢又說成員中收入第一位一直為崔始源。圭賢一直在團隊內2至4位左右。成員神童爆料指圭賢的爸爸運營一個大型學習班，在東南亞國家也有分校。

■ 文：Tanya 圖：資料圖片



少女時代拍百變寫真義賣

韓國女子組合少女時代(見圖)成員Tiffany為迎接8月1日的生日，在時裝雜誌《CeCi》拍攝了一組寫真，幫遺棄寵物籌款。寫真在粉紅色的背景下拍攝，把Tiffany襯托得更加甜美可愛。而當天Tiffany拍攝用的配飾將會放在該雜誌的網頁上拍賣，所得的收益將會全部捐贈給動物組織，作為遺棄寵物的領養和保護工作開支。

此外，少時接受品牌服飾「Beanpole」邀請拍攝寫真，她們甚至還穿上2012年倫敦奧運韓國代表團的服飾拍攝，以示支持韓國奧運代表。一系列的寫真具有不同的風格，除了富有青春氣息的運動形象，還有甜美鄰家的造型，十分百變。

■ 文：Tanya 圖：資料圖片

倖田來未誕近7磅重男嬰

日本歌手倖田來未(見圖)於7月18日在其官方網站宣布在本月中誕下了一名男嬰，他是倖田的第一個孩子。倖田稱兒子出身時十分健康，兒子出生時更重達近7磅。倖田在去年12月與搖滾樂團BACK-ON的結他手KENJI03結婚，今年7月便誕下兒子。KENJI03的經理人公司並沒有透露細節，但KENJI03通過傳真給記者表示見證着新生命誕生時自己不禁感動落淚。他亦稱非常感激倖田母子二人，以後會繼續創作好音樂及努力工作。

■ 文：Bosco 圖：資料圖片

